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Az építőiparra 1956-ban lényegesen 
nagyobb feladatok várnak, mint az 
idén. Ezek teljesítése természetesen 
nagyobb erőfeszítéseket is követel. 
Ezért is fontos, hogy az építőipar ha- , 
táridőre teljesítse az 1955. évi terve­
ket. örvendetes, hogy eddig csaknem 
félszáz építő- és építőanyagipari vál­
lalat dolgozói jelentették már évi ter­
vük teljesítését. Példájuk serkentse a 
többi építőipari vállalatot is a hátra­
levő néhány hét és a kedvező időjá­
rás alapos kihasználására. Ez legfőbb 
biztosítéka a jövő évi terv sikerének.

Minden lakást határidőre átadnak 
az aíbertfalvi építők

A 43. sz. Állaimi Építőipari Vállalat 
november 5-én jelentette évi terve 
befejezését. A vállalat legjelentősebb 
munkahelye, az aíbertfalvi lakás- 
építkezés, ahol még az idén 418 lakást 
adnak át. Ebből 141 lakást 30 nappal, 
94 lakást pedig 15 nappal a határidő 
előtt. Ez az eredmény főként az épít­
kezés kiváló brigádjainak — mint a 
KomecSkó-brigádnak és a Béke kő­
műves-brigádnak — köszönhető. Az 
előbbi 1957 júliusi, az utóbbi 1957 jú­
niusi terve teljesítésénél tart. Az al- 
bertfalvi építők már eddig 102 szá­
zalékra teljesítették évi vállalásukat. 
Jól dolgoznak a 43. sz. Állami Építő­
ipari Vállalat többi építkezésén is. 
Ez szükséges is, mert a dolgozók 
azt ígérték, hogy az idén minden ter­
vezett lakást határidőre átadnak.

Az év végéig 2 4 5  lakással készülnek el 
a Komárom megyei építők
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A háromszoros élüzem Komárom 
megyei Állami Építőipari Vállalat 
dolgozói évi tervükön felül hatmillió 
forint értékű munkára tettek ígére­
tet. Ebben az esztendőben eddig 284 
lakást adtak át a megyében, s Orosz­
lányban még két alkalommal adnak 
át ebben a hónapban összesen 245 la­
kást. A vállalat főépítésvezetőségei 
közül az oroszlányi, a dorogi és az új­
városi dolgozók felváltva harcoltak az 
elsőségért. Most közösen azért küzde­
nek, hogy a háromszor elnyert él­
üzem cím mellé ez év végéig negyed­
szer is elnyerjék a kitüntetést.

521 tonna klinker és 47  tonna cement 
terven felül a Selypi Cementgyárban
Augusztusban még nem sejtették 

a Selypi Cement- és Mészmű dolgo- | 
zói, hogy december elején teljesítik j 
évi klinkerégetési és cementőrlési j 
tervüket. Az év első nyolc hónapjá­
ban ugyanis alaposan elmaradtak 
tervük teljesítésével, mert a válla­
lat műszaki vezetősége nem foglal­
kozott megfelelően a munka meg­
szervezésével, s elhanyagolta a mun­
kaversenyt is. Időközben megválto­
zott a helyzet: az üzem dolgozói és 
vezetői vállvetve küzdöttek a hibák 
ellen. Ennek köszönhető, hogy klin­
kerégetési tervüket december 4-én 
befejezték és már 521 tonna terven 
felüli klinkert termeltek. December
6-án befejezték cementőrlési ter­
vüket is s azóta 47 tonna cementet 
gyártottak. A Selypi Cement- és 
Mészmű dolgozóinak dicséretére vá­

lik, hogy a terv határidőre való tel­
jesítésével együtt csaknem három­
ezer tonna szenet is megtakarítot­
tak.

A gépi vakolás alkalmazása segíti 
a Kerepesi úti lakásépítőket

A 21. sz. Állami Építőipari Válla­
lat december 6-án teljesítette évi 
tervét. A Kerepesi úti lakótelepen — 
a vállalat legnagyobb lakásépítkezé­
sén — a „H”-épület 107 lakása után 
az „E—2”-épület 99 lakásába még 
december el'éjüll '■ UffőUőzhétteK a 
boldog tulajdonosok. A határidőt el­
sősorban azért tudták betartani az 
építők, mert gépesítették a vakolást, 
s így rövidebb idő alatt végezhették 
el ugyanazt a minőségű munkát. A 
gépi vakolásnál a Sengel-brigád tag­
jai értek el kiváló eredményeket: 
októberben 8500 négyzetmétert va­
koltak. Ezzel biztosították, hogy az 
„E—2” jelzésű épület külső vakolása 
két nappal a vállalt határidő előtt 
elkészüljön. A következő hetek azon­
ban még nehéz feladatok elé állít­
ják a Kerepesi úti építkezés dolgo­
zóit: be kell fejezniük az „A ”-épület 
96 lakását is.

100 méteres alagútszakasz 
átadásával köszöntik az új évet 

az 1. sz. Mélyépítő Vállalat dolgozói
Az 1. számú Mélyépítő Vállalat 

dolgozói már október 15-én befejez­
ték évi tervüket, Űj felajánlásukban 
megígérték, hogy a negyedik negyed­

évre kiadott póttervet december 20-ra 
teljesítik, és tovább csökkentik az ön­
költséget is. Ígéretüket becsülettel be­
tartják. December 6-án például át­
adták a Lábatlani Cementgyár új, 
körforgó kemencéjét. Most azt terve­
zik, hogy december 31-én szerelés­
kész állapotban átadják a lábatlani 
kötélpályához tartozó, 250 méter 
hosszú alagút első 100 méteres sza­
kaszát is. Ennél a munkánál már ed­
dig is sok nehézséget kellett legyőz­
niük. Kétszázötven méteres alagutat 
kellett a sziklahegybe robbantaniok, 
hogy a kötélpályát a legrövidebb 
úton vezethessék. Munka közben az 
alagútba betört a víz. Előfordult, 
hogy egy nap csak egy métert halad­
hattak előre. November 10-én azután 
sor került a két alagútrészt elzáró vá­
laszfal kirobbantására. Ekkor talál­
kozott Havasi József és Magyar Fe­
renc brigádja Gerencsér István és 
Kormány István brigádjával. A mun­
ka befejezésének határideje 1956. má­
jus 30 lenne, de az építők április 4-re 
vállalták ezt. Ezért a részihatáridőket 
is előrehozták, s így született meg a 
december 31-i határidő. Az építők ed­
digi munkája biztosíték arra, hogy az 
új évet már a megépült. 100 méteres 
alagútszakasz átadásával köszöntik.


